

德国前基督徒安吉 (2/4)

评论:

属性: 大学学生用两年半时间认真了解伊斯兰 (二) 。

种类: [文章](#) [新穆斯林归信故事](#) [女士](#)

由: Anja

发布时间: 23 Mar 2015

最后修改时间: 23 Mar 2015



穆斯林和基督徒都相信，真主派遣了许多先知引导人类走向正道，这些先知有努哈、易卜拉欣、穆萨、宰凯里雅和耶稣等。我知道公元7世纪穆罕默德生活在阿拉伯半岛，是最后的先知，被真主赐予了《古兰经》，这部经典是伊斯兰所有教义的基础。我知道这部经典如何描述自己：“这部经，其中毫无可疑，是敬畏者的向导。”（《古兰经》2:2）

有趣的是，西方学者在某种程度上也开始同意《古兰经》经文的奇迹性，即便单从文字和语言学角度看，《古兰经》也是奇迹，它为古典阿拉伯文设立了语言标准和规范。《古兰经》的内容和形式更是奇迹，它绝不是一些东方学家所描述的是一部阿拉伯历史著作，恰恰相反，它包含了惊人的自然和社会事实，也涉及到人类生活的方方面面。这在《古兰经》中被启示的第一节经文里就提到了：“你应当宣读，你的主是最尊严的，他曾教人用笔写字，他曾教人知道自己所不知道的东西。”（《古兰经》96:3-5）

《古兰经》中提到了埃及的历史，在优素福的故事中提到了国王，在穆萨故事中提到了法老。法国历史学家商博良在罗赛达石帮助下成功破译了古埃及象形文字，发现中王国末期希克索斯王朝起源于亚洲，后来占领了埃及的北部。此国王时期就是先知优素福所处的时代，后来他成了国王的顾问，让以色列人回到了埃及，非常受欢迎。

之后，在公元前16世纪雅赫摩斯法老时期，埃及人夺回了属于自己的家园，他们憎恨以色列人与国王合作统治北方。这就解释了为何先知穆萨时期以色列人会被折磨和奴役。因为有这样的差异，所以《古兰经》把国王和法老区别看待。

了解先知穆萨的故事，我们会看到真主说：“但今日我拯救你的遗体，以便你做后来者的鉴戒。多数的人，对于我的鉴戒，确是忽视的。”（《古兰经》10:92）
这节经文正是提到了法老的木乃伊化。

《古兰经》也提到了有关宇宙创造的科学事实。真主说：“不信道者难道不知道吗？天地原是闭塞的，而我开天辟地，我用水创造一切生物。难道他们不信吗？”
（《古兰经》21:30）这一事实与最新科学发现相符合。

根据《古兰经》，我们生活的不是地上，而是地球里面，因为经文提到了大气层，那也是地球的一部分。没有大气层，我们根本无法生存。想象一下地球的高速运转，空气的流动，没有大气层，我们根本克服不了。

《古兰经》也精确地描述了自然和科学现象，比如风的形成、胚胎学、消化过程、宇宙扩展等等，这些不但与现代科学的发现没有任何冲突，而且在科学的帮助下还能更好地理解《古兰经》。通过《古兰经》，我们不断会发现，它一直在鼓励读者用真主赐予的各种能力去认识和发现真理。正因为有了《古兰经》的帮助，阿拉伯贝都因人和商人逐

<https://www.islamreligion.com/cn/articles/3878>

Copyright 2006-2015 版权所有。 2006 - 2023 IslamReligion.com. 版权所有。